



Broj 17 - Besplatno izdanje

# NARODNJAK

Glasilno Hrvatske narodne stranke - liberalnih demokrata  
Podružnice Gornji Kneginec

## ZBRINJAVANJE OTPADA – RIJEŠENA KRIZA

Ovakvom najavom je Načelnik Kaniški slavodobitno lansirao Priopćenje za javnost koje je 12.01.2009. potpisao sa gradonačelnikom Varaždina, Čehokom.

Odmah po potpisivanju, vijest je prosljeđena u medije i objavljena na internet stranicama Općine Gornji Kneginec.

Pri tome je više nego čudno, da se grad Varaždin medijski nije javljao na tu temu.

Iz te čudne situacije sada proizilaze 2 važna pitanja:

1. Da li će stvarno biti tako kako je potpisano?
2. Zna li naš Načelnik ponekad, što uopće potpisuje?

Bliska budućnost će nam uskoro pokazati stvarnu „političku moć“ Načelnika općine Gorana Kaniškog i zastupnika Mihalića. No, možda ćemo se svi zajedno neugodno iznenaditi kada shvatimo da je korištenje izraza „politička moć Kneginca“ koju su uputili Gradonačelniku Varaždina, bila samo njihova samohvala ili demonstracija njihove umišljene političke veličine.

Tko će iz ove priče izaći kao DAVID a tko GOLIJAT, pitanje je sad.

Vjerujemo da naši „kneginščanci“ ipak imaju nekakvu političku snagu, no postoje i neke naznake da je Čehok vješto „preveslao“ malog Kaniškog i da će se obrada otpada ipak vršiti tamo gdje je Čehok sa partnerima to i zamislio.

Zašto je takvo nešto ipak moguće?

Pa moguće je a i realno za očekivati, iz vrlo jednostavnih razloga:

1. Bale su privremeno uskladištene na čestici broj 10312/1 čija površina iznosi 306.283 m<sup>2</sup> sa upisanim pravom građenja od 25.11.2005. u korist Biotehnološkog parka Varaždin d.o.o., a na adresi Zagreb, Gundulićeva 35.

2. Već od ranije znamo za izjavu Čehoka da se bale moraju premjestiti jer investitori u park ne žele gradsko smeće u svojoj blizini.

3. Grad Varaždin je donio odluku da će se MBO (mehaničko-biološka obrada) otpada vršiti na čestici broj 10312/3 čija je površina 148.458 m<sup>2</sup>. Navedena čestica je u gradskom vlasništvu i nalazi se jugoistočnije od sadašnje lokacije deponiranih bala i graniči sa Plitvicom, što znači i sa Općinom Gornji Kneginec.

A to zapravo znači, da otpad ipak dolazi i bliže Kučanu i bliže Knegincu.

Dakle, ništa od onoga što je tražio i teatralno potpisao Kaniški u ime Općine Gornji Kneginec.

Nužno se osvrnuti nekoliko tjedana unatrag i prisjetiti se kako su Mihalić i Kaniški u svojim istupima na RadioMaxu a potom i Mihalić u zastupničkom klubu na VTV-u, kategorički zastupali stavove da na području Brezja ne dolazi u obzir bilo kakva obrada „gradskog smeća“.

Lokacija u Brezju je prema njihovom pričanju trebala biti samo privremeno skladištenje otpada koji se zatim treba prevesti na neku drugu lokaciju gdje će se odgovarajuće zbrinuti.

Bit ćemo veseli ako se njihova teorija i primijenjena u praksi, ali za sada stoji ogroman upitnik na toj nedorečenoj priči.

(Nastavak na zadnjoj strani)

# 'RAMPOM' PO BOROVIĆU – ZNAK DA SE BLIŽE IZBORI

Povodom napisa koji su kneginečkoj i široj javnosti ponuđeni u RAMPI, a koju uređuje Općinski odbor HDZ-a Općine Gornji Kneginec, upitali smo gospodina Borovića što misli o tim napisima koji su velikim dijelom *posvećeni* upravo njemu.

***Gospodine Borović, kako komentirate tekstove kojima Vas HDZ-ovci vrlo jasno i konkretno optužuju za nekakve nečasne i nemoralne postupke početkom domovinskog rata?***

Kao što je široj javnosti već poznato, ja sam kandidat HNS-a za Načelnika Općine Gornji Kneginec na predstojećim lokalnim izborima koji će se održati 17. svibnja ove godine. Time sam postao "meta broj 1" HDZ-ove strukture u Knegincu, vjerojatno kao i svi njihovi dosadašnji protivnici na ranijim izborima. Razlika je danas u tome da ja nisam i ne želim biti samo njihova meta već sam spreman žestoko uzvratiti na sve njihove tzv. udarce, pogotovo one "ispod pojasa", a na njihovu žalost, jedino se time i znaju služiti.

***Iz vašeg odgovora može se zaključiti da optužbe koje su Vam "prišivene" u Rampi, jednostavno ne stoje?***

Najjednostavnije rečeno, sve što je napisano o meni u tom stranačkom pamfletu, pisano je na razini jednog nezrelog govora mržnje i to polupismenom stilom. Nadalje, navedeno je puno apsolutno nepovezanih činjenica, tako da će

svaki iole ozbiljniji čitatelj shvatiti kako je riječ o iznošenju laži, koje mu se pokušavaju nametnuti kao istina.

***Možete nam malo konkretnije obrazložiti vaše tvrdnje?***

Naravno da mogu, jer sve što je o meni napisano, napisano je sa ciljem da me se u javnosti ocrni i politički diskreditira. Jednostavno rečeno, to sve **NIJE ISTINA**. Naime, kad bi napisano o meni bila istina, mislite li da bih ja uistinu prihvatio ranije spomenutu kandidaturu, posebice znajući s kime imam posla i na što su sve spremni u toj političkoj borbi? Naravno da ne bih prihvatio, kao ni bilo tko drugi u toj situaciji.

Inače, ovakav pristup HDZ-a samo govori u prilog istini da se ovdje radi o nečemu puno ozbiljnijem od puke borbe za ostanak na vlasti. Nadalje, moram naglasiti kako osobno nemam ništa protiv HDZ-a u Knegincu, ni njihovog programa i rada. No, sudeći prema krajnje prljavom i beskrupuloznom načinu na koji me se pokušava eliminirati kao kandidata za Načelnika, očito je da je nastupila grčevita borba za opstanak svega nekoliko pojedinaca. Ti pojedinci, a žitelji Kneginca dobro znaju o kome je riječ, su pod krinkom i zaštitom HDZ-a godinama živjeli iznad svojih mogućnosti.

Da budem precizniji, ima puno toga u našoj Općini u što se ne smije dirati, a neki su svjesni da eventualnom pro-



mjenom općinske vlasti to više neće biti tako. Čak mi ljudi govore da bi u određenom trenutku općinska arhiva mogla izgorjeti. Mislim da do toga ipak neće doći jer svi znamo kako postoje razni dokumenti i na drugim mjestima te ih je nemoguće baš sve ukloniti ili uništiti.

Nadalje, javljeno nam je da je bilo nekih aktivnosti u varaždinskom katastru, prvog radnog dana ove godine i to na mijenjanju datuma vezanih uz dokumente koji se odnose na poslovanje jedne od firmi poznatog kneginečkog "poduzetnika", a koji je usko vezan i za rad naše Općine. Napominjem kako govorim samo ono što sam čuo iz povjerljivih izvora o ovom slučaju i, nažalost, ne znam sve detalje, ali informacija da će se time pozabaviti nadležna državna tijela, govori dovoljno sama za sebe.

**Gospodin Adanić Vas je u intervjuu optužio za više nečasnih djela, a znamo da ste bili dugogodišnji prijatelji,**

**ali Vi niste bili stranački opredijeljeni. Možete nam reći nešto o tome?**

Ne mogu unaprijed prejudicirati da je gospodin Adanić uistinu izjavio to što je objavljeno kao intervju s njim. Prvo bi se on uopće morao očitovati o istinitosti intervjua, a tek onda možemo dalje razgovarati na tu temu. Za sada mogu jedino reći kako sam siguran da su njegove izjave uvelike izvučene iz konteksta, ukoliko je sporni intervju i postojao. No, na nama je da pričekamo njegovo očitovanje i saznamo tko laže i iz kojih razloga.

**Adanić Vas je optužio i da niste na vrijeme došli s avionom?**

Već sam rekao kako treba prvo utvrditi tko je što izjavio, a što se tiče same optužbe, moram reći da je cilj bio dovesti prvi borbeni avionu Hrvatsku, dakle dati isti na upotrebu hrvatskoj vojsci. Znamo da je prvi MIG-21 završio u



Austriji i nikada nije dan Hrvatskoj na upotrebu. Dakle, prvo je trebalo stvoriti uvjete za slijetanje na neki od hrvatskih aerodroma, tj. uopće se naći u situaciji u kojoj se može doći do aviona, imati hrabrosti za takvo što, a na kraju sve to i ostvariti. E, vidite ja sam mjesecima riskirao vlastiti život, ali i živote supruge i sina kako bi uspio sve to posložiti i dovesti avion, čija se vrijednost mjerila u milijunima američkih dolara, a sada mi se spočitava da sam nešto tražio od države, ucjenjivao i slično..

Što je previše je previše. Pa sve što smo do tada stekli u Bihaću kroz 10 godina života, moralo je ostati u stanu kako se ne bi razotkrila planirana operacija.

I što sam nakon svega, kako se navodi u tekstu, trebao ostati na ulici? Ako je suditi po autorima tekstova i napisa, trebao sam nastaviti s borbom za Hrvatsku tijekom Domovinskog rata živeći na aerodromu u kontejneru. Sve u svemu, mislim da su pretjerali i volio bih znati kako bi se dotični ponijeli da su bili u sličnoj situaciji.

***U hrvatskoj javnosti poznati se kao istinski junak domovinskog rata. Gospodine Borović, možete li nam reći kako je Vaša okolina reagirala na laži i insinucije iznesene protiv Vas?***

Puno ljudi me pitalo zašto nisam odmah izašao u medije i demantirao napisane laži. Smatrao sam da nema potrebe odmah izlaziti u javnost s nekakvim demantijem ili bilo kakvim priopćenjem **jer je ISTINA samo jedna i ona je na mojoj je strani.** Dakle, istina nigdje neće i ne može pobjeći. Ja sam ponosan na sve što sam zajedno sa svojom suprugom i sinom dao u početku stvaranja hrvatske države, a oni kojima to odjedanput, iz samo njima poznatih razloga ne odgovara, morat će svoje tvrdnje i dokazati.

Inače, i danas postoje osobe koje su znale što mislim i kako sam se ponašao još od rata u Sloveniji u proljeće 1991. godine, a postoje i dokumenti, novinski članci i intervjui, video zapisi, a sve to može vrlo jednostavno dokumentirati istinitost moga životnog puta.

Uostalom, 1995. godine sam osobno, iz ruku Predsjednika Franje Tuđmana pred cijelim državnim, političkim i vojnim vrhom, primio više odličja, između kojih je bilo i ono koje se dodjeljuje za junački čin u ratu.

Mislim da sam bio dovoljno jasan i da se više ne moram nikome opravdavati, a najmanje ovima što su me u svome političkom biltenu tako apsurdno i van svake pameti optužili i pokušali ocrniti. No, ne kaže se bez razloga - pametnom dosta za shvatiti.

Iskoristio bih priliku i žiteljima Općine Kneginec sugerirao da dobro razmisle kome će u narednom mandatu dati svoje povjerenje i povjeriti vođenje Općine. I neka se samo zapitaju žele li da njihovu Općinu vode oni koji su spremni na sve samo da ne izgube vlast?



# GDJE JE EKOLOŠKA UDRUGA?

Upravo tako pitanju naši općinski oci u svojoj novoizašloj "Rampi-klampi". Odgovor je jednostavan i jasan - nema je! A i u općini kakva je naša niti je ne treba! Tako ću ja, Vesna Bubnjarić, kao bivša članica "udruga" ovim putem odgovoriti HDZ-ovom čelništvu ali i kneginečkoj javnosti.

Dragi moji, nije tome kriva palica neopravdano prozvana gđe. Stopinšek, niti moja malenkost koja će se usuditi napisati ovaj članak jer sam u udruzi bila u svojstvu zapisničara, a u duši jedan od najvećih boraca u općini protiv "naše deponije".

U početku sa većom podrškom sumještana, a kasnije, kako su moji sumještani od vas općinskih otaca dobivali "milo za drago", nažalost sa sve manjom podrškom jer su spomenuti iz raznoraznih razloga morali odustajati od daljnje borbe.

Dakle, za daljnju neaktivnost naše udruge glavni krivci su bivši i sadašnji načelnik koji ni prstom nisu maknuli da nas podrže barem u jednom našem protestu, prosvjedu, peticiji itd.itd. Bivši načelnik je imao svoje geslo "vlast je slast", a ovaj sadašnji, figurativni je igrač u vještim rukama bivšega. Doduše, načelnik Kaniški barem je s ogromnom drskošću prisustvovao sjednicama naše udruge dajući nam ogromna i bezrezervna obećanja licem u lice (čitaj - laži) po svim našim zahtjevima i dogovorima, dok je deponija još godinama punila kako proračun, tako i njihove osobne apetite. A nama je savjetovao da čekamo i čekamo i opet nešto čekamo. Smeće njima ni za 26 godina

nije nijednom zasmrdjelo. Nije smrdjelo niti ondašnjem, a nažalost igrom slučaja i sadašnjem županu Varaždinske županije. Opet nažalost, jer je gosp. Zvonimir Sabati, naš kneginčanec mene osobno, davne 1995. godine kada smo mi mještani prvi puta odlučno postavili balvane pred ulaz u deponij da konačno spriječimo daljnje dovoženje otpada, pozvao u stranu i rekao neka ja pokušam smiriti ljude i da im damo još par mjeseci samo da odaberu najbolju, od tri moguće nove lokacije.

A zamislite, danas je 16. veljače 2009., a niti grad, niti županija nemaju spremnu niti jednu lokaciju - nakon punih 14 godina!!! Magično i žalosno istovremeno. Da bi ironija bila još veća istovremeno nam je, tada još mlađahni gosp. Vinko Mladineo, koji je i sam prisustvovao uličnoj farszi zatvaranja deponije tadašnjeg HSS-a i nas stanovnika u ulozi statista, svečano obećao, citiram: "Ako se ova deponija ne zatvori u roku od 3 mjeseca, ja ću osobno doći i staviti lokot u bravu na rampi." I bravo, brava i lokot i obećanja. Nasjela sam ja, nasjeli i moji sumještani. Danas je ostarjeli gosp. Mladineo na visokoj nozi u ulozi direktora Fonda zaštite okoliša, a mi smo imali deponij točno do 5. lipnja 2006. godine. kada su naši općinski oci odlukom Poglavarstva, odlučili retroaktivno zatvoriti deponij, ali samo na papiru, pred nosom nas svijuu i pred "nosom" donošenja Zakona o isplati ekološke rente nama stanovnicima u blizini deponije. Prije toga, nije je bilo potrebno zatvarati, ma što mi mještani činili!

Eto, to je prava i jedina istina i jedan od razloga zatvaranja "naše" deponije - ago-



nije, uz koju smo se mi jadnici već naučili živjeti. Drugi razlog je i opet zadovoljavanje privatnih apetita. A da ne govorim da su tu istu deponiju "zatvorenu na papiru" koristili sve do 1. kolovoza 2006. godine i pri tome naplaćivali odvoz smeća.

I tko tu sada priča o prevari građana i ne ispunjavanju obećanja, zar ne? Pa mi danas konačno imamo što smo i tražili, a naš načelnik mi je putem medija odgovorio da neće radi Vesne Bubnjarić i inih stanovnika ponovno otvoriti deponij, da bi nama "dao rentu" – valjda je trebao dati iz svog vlastitog džepa, ne? A te iste novce nam je samo obećavao iz općinskog proračuna (200.000 kn), koja će se pridodati sredstvima dobivenih iz fonda. Ali bilo, pa prošlo!

Ali dragi moji općinari, zatvaranjem općinske deponije, istovremeno mi dobivamo otvorenu privatnu deponiju, ovaj put tik uz naše međe - vrtove. Istina, od

spomenute deponije i vi ste se, moram priznati, ogradili na samom početku kada je ljetos na jednu intervenciju izašao donaćelnik Ivan Mihalić (jer ljudi nisu dozvolili istovar smeća sa jednog groba) i pogledavši stvar, odmah istaknuo da je to privatno zemljište i općina sa time nema ništa.

A na tu privatnu deponiju ne odlaže se samo građevinski otpad kako je bilo rečeno, jer ekolozi tvrde da asfalt, salonit ploče, nadgrobni svijećnjaci i vijenci koje vozi i naš "Knekom", nije građevinski otpad, već opasni otpad za neka posebna odlagališta, zar ne?

I opet se vi, dragi općinari ne borite tu zajedno sa nama u istom problemu! Ali, eto kad nemaju o čemu drugome pisati u svojoj "Rampi", naši općinski oci na kraju svih neispunjenih obećanja prema nama, usude se čak i pozivati nas na red, pitajući gdje smo to mi kao udruga bili kada su oni

sami, zamislite jadnike, morali podnijeti teret sukoba sa gradom - svojim vlastitim partnerom, oko izgradnje spalionice i koja se uopće ne bi gradila u Knegincu, a bila bi ekološki problem!!!

Sada smo zamijenili uloge, oni se bune, a mi ne i zašto ne!?

E, pa dragi moji kako sam prije spomenula nas ionako ne treba jer ovom samohvalom dokazali ste još jednom da ste vi sposobni sve sami napraviti - otvarati, zatvarati, plaćati, ne plaćati, sanirati, ne sanirati, uljepšavati i krasiti općinu za sve medalje...

Pa što će vam još jedna udruga koju ćete morati financirati iz proračuna dok se ona bori protiv vas i tuži vas. Nama se ionako ne hoda po večerama i plesnjacima jer mi smo imali neke druge prioritete.

I još da ne zaboravim, vaša deponija je sve samo ne sanirana, jer po brdu još uvijek vire plastične vrećice, tu i tamo vidi se pokoja lopata šodra koji je trebao poslužiti za pravu sanaciju, ne raste vam niti ono jadno drveće tj. obično raslinje koje stvarno može rasti čak i iz kamena i koje ste tako skupo platiti ili barem prikazali u proračunu. Sve vam je propalo. A zašto? Zato što nema sloja zemlje koju nam je onomad obećao bivši šef deponije gosp. Cvek Stjepan - citiram ga: "na sve što po zakonu ide na smeće za sanaciju, doći će sloj od 1 metra zemlje crnice. I eto vam gore crnogorične šume, pa parka, šetališta, pokoje klupe, pa može biti čak i golf igralište". Lijepo, zar ne? Možda i ima svega toga gore. Ja osobno nisam bila na brdu od prošlog ljeta.

Vidite, dragi naši vođe, sve mi pamtim ali ne brinite, vas „vaše visosti“ više nećemo opterećivati svojim problemima koji još i danas - a i dugo će još proizlaziti iz "naše deponije". Još i sada u vašim ladicama stoje naši uredno predani (valjda jesu urudžbirani) zahtjevi za isplatu eko-rente, a na koje nismo niti nakon godinu dana dobili odgovore.

Uputili ste jedino onaj kolektivan odgovor našoj odvjetnici od koje smo u zadnji čas dobili dobre, poštene i besplatne savjete.

A vama, sama poslovnost nalaže da obavezno odgovorite na svaki zaprimljeni dopis i to u određenom roku. Očito vam poslovni bonton ne leži najbolje.

I da završim, jedna deponija ili spalionica manje ili više u našoj blizini nama bi bila samo još jedna uzaludna i unaprijed izgubljena borba sa vama, jer ako niste shvatili, niste vi spriječili izgradnju spalionice, već mještani Kučana i Zbelave kojima od srca zahvaljujemo - a ne vama, jer pobjeda je njihova a samim time i naša, dragi naši općinski oci.

I stoga ne trebate više otvarati deponij, kako mi je putem medija 2006. godine poručio načelnik, da će meni i još nekim mještanima isplatiti rentu, iako nam ona po svim zakonima i pripada, samo što mi nemamo novaca za sporove sa vama, dok biste vi, istovremeno za iste sporove trošili novce iz proračuna, čitaj opet naše novce. A sa vama nikada do dogovora.

P.S. Skoro zaboravih, ovo pismo prvobitno sam htjela uputiti "Varaždincu", ali bi ga "vaš" Klarić, kao i neka prijašnja, bacio u koš, a dopisnik varaždinskog "Večernjaka" ispričao bi ga na svoj način kao onaj iz 2006. godine. Jer, kada sam ga pročitala, mogla sam samo zaključiti da je jadnik okrenuo cijelu priču i da je ispalo kao u izokrenutoj Crvenkapici: bakica pojela vuka.

Stoga sam zamolila kneginečki ogranak HNS-a da uvrsti ovaj stvarno poduži članak u svoj bilten, tako da barem dobijem sigurnost da će kneginečka javnost iz njega uvidjeti kako vi ispunjavate vaša obećanja. Dolazi vrijeme poklada, pa će možda još neka grupa građana pokušati ovim putem skinuti još pokoju vašu dobro učvršćenu masku.

**Hvala HNS-u!**



Gradonačelnik Čehok je kasnije, pisanim putem izvijestio Mjesni odbor Gornji Kučan o planiranim aktivnostima na spomenutoj lokaciji uz naglašeno jamstvo da tamo neće biti spalionice otpada. Bale tamo gdje jesu više ne mogu ostati, a iluzija je i da će ih biti moguće negdje preseliti. Gradu ostaje, kako se navodi u pismu, jedino MBO(mehaničko-biološka obrada) i to na lokaciji koja je po prostorno-planskoj dokumentaciji predviđena za tu namjenu. Uključuje to i dio zemljišta na kojem danas bale stoje, ali i još jednu česticu, s obzirom na to da prva susjedna nije u gradskom vlasništvu.

E ta još jedna čestica je ova gore spomenuta u komentaru pod rednim brojem 3.

Dragi naši žitelji Općine, čitatelji Narodnjaka, vjerujemo da Vam je već sada jasan odgovor na ranije pitanje tko će iz ove „mutne“ priče izaći kao Golijat.

A kako ovo dolje sve lijepo zvuči!



Zbrinjavanje otpada – riješena kriza

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Općina Gornji Kneginec i Grad Varaždin povodom novonastale situacije vezane uz problematiku zbrinjavanja otpada na području Brezja, a temeljem provedenih pregovora između dviju JLS, zajednički izdaju sljedeće priopćenje za javnost:

Grad Varaždin provesti će na postojećoj lokaciji baliranog otpada na području Brezja mehaničko-biološku uporabu baliranog otpada bez izgradnje postrojenja za termičku obradu otpada, a gorivi dio otpada koji će preostati nakon mehaničko-biološke uporabe biti će zbrinut u nekoj od postojećih spalionica u Hrvatskoj.

VARKOM d.d. i Grad Varaždin nisu potpisali ugovor o termičkoj obradi otpada, već samo o mehaničko-biološkoj uporabi.

Mehaničko-biološka uporaba odvijati će se sukladno Strategiji gospodarenja otpadom Republike Hrvatske i s obzirom da će se odvijati u zatvorenoj građevini neće imati utjecaj na okolinu.

Općina Gornji Kneginec i Grad Varaždin u svojim budućim postupcima i radnjama u kontaktnoj zoni između dviju jedinica lokalne samouprave uvažavati će mišljenja susjedne JLS.

U Knegincu Gornjem, 12. siječnja 2009. g.

Načelnik Općine Gornji Kneginec:  
Goran Kaniški, ing.

U Varaždinu, 12. siječnja 2009. g.

Gradonačelnik Grada Varaždina:  
dr.sc. Ivan Čehok